
ПРОТОКОЛ № 32 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

02.08.2021 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Олена 

Ночнюк, Олена Підгайна, Тарас Генчев, Анастасія Ночнюк, Ірина Сколотова, 

Юлія Порплік. 

 

 

Порядок денний: 

1. Про стан прийому документів абітурієнтів на основі повної загальної 

середньої освіти. 

2. Про рейтинг вступників Коледжу для здобуття першого 

(бакалаврського) ступеня вищої освіти. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, з інформацією про 

прийом заяв вступників на основі повної загальної середньої освіти, що 

вступають за результатами зовнішнього незалежного оцінювання. З 14 липня 

по 02 серпня, станом на 18.00 Приймальною комісією прийнято 74 заяви. За 

спеціальностями подані заяви у кількості: Дизайн – 34, Технології легкої 

промисловості – 8,  Менеджмент – 23, Облік та оподаткування – 9.   

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

відмітила належний стан та рівень організації прийому заяв вступників, 

відсутність непорозумінь, узгоджену роботу з ЄДЕБО, що забезпечило 

своєчасну реєстрацію вступників у системі.  

УХВАЛИЛИ: інформацію Г. Щуцької взяти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Коледжу Юрія 

Щербаня, який повідомив про результати проведення вступних випробувань та 

оприлюднив рейтингові списки вступників для здобуття першого 

(бакалаврського) ступеня вищої освіти на основі повної загальної середньої 

освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня 

молодшого бакалавра та/або на основі здобутого такого самого або вищого 

ступеня (рівня) вищої освіти за денною та заочною формами здобуття освіти.  

За квотою-1 –  10 вступників, за співбесідою ніхто не вступав. 



  

ВИСТУПИЛИ: Марина Кліщук, яка звернула увагу на без проблемність 

роботи ЄДЕБО та своєчасне оприлюднення рейтингових списків вступників. 

УХВАЛИЛИ: Оприлюднити рейтингові списки вступників для здобуття 

першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти на основі повної загальної 

середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього 

ступеня молодшого бакалавра та/або на основі здобутого такого самого або 

вищого ступеня (рівня) вищої освіти за денною та заочною формами здобуття 

освіти. (в т.ч. 10 осіб за квотою-1) (додаток 1).  

 

 

 

 
 

 


